Semicarenado linea

modelo SPORT
[]ref™ 1138

MATERIAL SUMINISTRADO Y ORDENADO PARA SU MONTAJE AL VEHICULO:

modelo TOURING
[] ref* 1139

NUMERO DENOMINACION CANTIDAD
1 Pantalla 1
2 Tornillo con taladro pasante M8EX30 4
3 Tope de pldstico 2
4 Soporte de pldstico con calca e
6 Separador 4
7 Soporte TL 2
8 Arandela con rebajes ¢8x20x7 4
9 Tuerca M8 grafilada 6
10 Tornillo Philips ( 5x13 4
11 Envolvente 2
12 Caperuza para tuerca M8 4
13 Soporte d  45x32x25x3 (DEx(P8 2
14 Varilla — (9 x 90 2
15 Casquillo (P13 x ()8 x 26 2
74 Fuelle de goma 2
18 Soporte _1r~ 2
19 Caperuza para tornillo M8 2
20 Tornillo M8x45 2

La fijacion de este carenabris se consigue
en los mismos puntos de sujeccion de los
espejos retrovisores

gracias por su atencion

F¥erss
Racing Screens g

MOTOPLASTIC, S.A

Molino de la Sal, 1
08400 GRANOLLERS
Barcelona
Telf. (93)849 06 33 / 08 67
FAX (93)849 09 88

WEB http://www.motoplastic.com
e-mail motoplastic @motoplastic.com

MADE

C DAIRN



